

辽篮外援弗格完成注册 今日对阵宁波有望首秀

北京时间 11 月 1 日,辽宁男篮正式宣布签下本赛季的首位外援,并在联盟完成注册。

上赛季曾效力于辽篮的弗格,将在本赛季身披 4 号球衣与辽篮再度携手,一同踏上新的征程。

出生于 1990 年的弗格身高 1 米 91,体重 90 公斤,在场上司职后卫。弗格于 2012 年参加 NBA 选秀但不幸落选,曾代表火箭和掘金打过季前赛。后转战欧洲,2013-2014 赛季以场均 27 分 6.4 篮板的表现荣膺芬兰联赛的 MVP。

2016-2017 赛季,弗格效力于西甲马拉加队,并帮助球队获得 2017 年欧洲杯的冠军。

在来到 CBA 联盟之后,弗格曾先后在广州队和北控队效力。在上赛季常规赛最后阶段,弗格加盟辽篮并参加了后续的全部比赛。在他代表辽篮参加的 5 场常规赛中,他平均出场 20 分钟,能够得到 19 分、3.8 篮板、5.8 助攻和 2 次抢断;在代表辽篮参加的 6 场季后赛中,他平均出场 28 分钟,能够得到 17 分、6 篮板、3.2 助攻和 1.8 次抢断。

尽管在最后的总决赛上,弗格的表现并没有达到球迷们的普遍预期,但不可否认的是在季后赛前面阶段,弗格为球队晋级带来的作用十分明显。也正是因为如此,辽篮教练组也认为弗格与球队之间的化学反应仍有很大提升空间。

由于今年夏天 CBA 联盟确定新赛季外援政策较晚,给联盟各支球队寻找外援带来了很大难度,直至弗格正式在辽篮完成注册之前,联

盟中也仅有五支球队各自注册过一名外援,其余球队全部以全华班阵容作战,甚至有可能保持至第一阶段赛程结束。

辽篮方面其实也曾做好了在第一阶段赛程中采用全华班作战的心理准备,但幸好辽篮果断对弗格使用了优先续约权,成功和这名外援达成续约,随后又在弗格入境、隔离、资格检验等一系列手续操办的过程中,展现出了很高的效率,最终让弗格在第一阶段赛程刚刚过半之际,就已经具备了登场比赛的资格。

就在 11 月 1 日当天,弗格也已经顺利抵达了诸暨赛区与球队会合。如果不出意外,在 11 月 2 日下午进行的常规赛第八轮比赛中,辽篮就有望以单外援阵容迎来比赛。

尽管本场比赛的对手是今年刚刚组建的新军宁波队,整体实力上和辽篮有很大的差距,但是作为弗格本赛季归来之后代表辽篮的首秀,也正好可以让这名被寄予很大期望的外援尽快找到赛场上的感觉。 **辽沈晚报记者 高鹏**

国际足坛

意甲:AC 米兰力克罗马
国米完胜乌迪内斯



10 月 31 日,双方球员在比赛中拼抢。
新华社发

意大利足球甲级联赛第 11 轮的比赛 31 日继续进行,AC 米兰在特奥“染红”后,守住领先优势,客场 2:1 战胜罗马;国际米兰凭借华金·科雷亚的“双响”,主场 2:0 战胜乌迪内斯。

罗马迎战米兰的比赛中,伊布拉维奇在第 25 分钟以一脚极其漂亮的任意球直接得分,为“红黑军团”拔得头筹,这也是他的第 400 粒联赛进球。第 57 分钟,伊布又在禁区内倒地造点,凯西主罚命中。之后,特奥累计两张黄牌被罚下场。面对仅剩十人的客队,“红狼”罗马开始全线压上,在不懈的进攻尝试后,沙拉维禁区内破门为主队扳回一分。不过最终米兰抵御住对手在比赛尾声的狂轰滥炸,2:1 险胜罗马,继续与那不勒斯并列榜首。

国际米兰当日锋线上由哲科和科雷亚首发出场,“蓝黑军团”在第 59 分钟终于打破僵局:华金·科雷亚接巴斯托尼的传球后,从半场一路奔袭至禁区后将球打进。第 67 分钟,科雷亚在弧顶处接邓弗里斯的回传,略做调整后劲射破门,完成“双响”。 **据新华社**

西甲:马竞完胜贝蒂斯 西班牙人不敌赫塔菲



马竞球员德保罗(左二)与对方球员在比赛中拼抢。
新华社发

2021-2022 赛季西班牙足球甲级联赛第 12 轮 10 月 31 日继续进行。马德里竞技主场 3:0 击败皇家贝蒂斯,西班牙人则在客场 1:2 不敌赫塔菲。

马德里竞技本轮在万达大都会球场迎战贝蒂斯。第 26 分钟,卡拉斯科禁区左侧晃开一名防守球员后打远角得手。第 63 分钟,马竞获得角球,贝蒂斯球员佩塞利亚在防守中不慎头球顶入自家大门。第 80 分钟,菲利克斯单刀突入,小禁区左角低射破网,将比分定格为 3:0。

西班牙人本轮作客阿方索·佩雷斯球场挑战赫塔菲。第 31 分钟,乌纳尔小禁区边缘倒钩破网,为主队取得领先。第 38 分钟,西班牙人获得角球,卡布雷拉的头球射门打在门框上弹出,塞尔吉·戈麦斯补射破网,将比分扳为 1:1。第 56 分钟,乌纳尔再度建功,为赫塔菲锁定胜局。武磊在第 90 分钟替补恩巴尔巴出场。

目前皇家社会以 7 胜 4 平 1 负积 25 分继续领跑西甲,领先少赛一场的皇马和塞维利亚一分;马竞积 22 分排在第四。西班牙人 3 胜 5 平 4 负积 14 分排在积分榜第 11 位。 **据新华社**

5 场联赛颗粒无收 中途下场受到质疑

转会后的梅西为何陷入困局?



10 月 29 日,巴黎圣日耳曼队球员梅西(左)在比赛中主罚任意球。

新华社发

出战 5 场,首发 4 次,却没有任何进球与助攻入账,你没有看错,这就是梅西转会巴黎圣日耳曼后在法甲联赛交出的数据。与回归曼联后迅速进入角色,收获不少进球的 C 罗相比,阿根廷球星在浪漫之都的表现,似乎有些不尽如人意。

上轮联赛,大巴黎依靠马尔基尼奥斯和迪马利亚在最后阶段的进球,惊险逆转上赛季抢走冠军的里尔,继续领跑积分榜。可这一切似乎和梅西关系不大,他只踢了半场,就被主帅波切蒂诺换下,联赛里进球助攻“双鸭蛋”的尴尬,还在延续,王子公园球场内,已有部分心急的球迷对阿根廷人发出嘘声。转会不过几个月,那

个在巴萨无所不能的梅西,为何突然陷入困局?

习惯需改变

过去十多年里,全世界球迷都已把梅西和巴萨画上等号,当阿根廷人一边用纸巾抹泪,一边宣布告别诺坎普的那一刻,许多人无法接受,因为那改变了他们的习惯。对于梅西而言,从宁静的巴塞罗那来到繁华的巴黎,同样需要做出改变。

“梅西已经习惯作为球队核心,一切战术围绕他运转的打法,想快速融入新队伍,他就必须

放弃一些东西。”阿根廷球星抵达巴黎后不久,穆里尼奥就曾如是说过。事实证明,葡萄牙名帅的确看出了问题的关键。

因为出众的球技和在拉玛西亚成长学习的背景,梅西在巴萨队内的战术地位,几乎无可撼动,红蓝军团前任教头巴尔韦德甚至半开玩笑地表示,“用好梅西是我执教巴萨的首要任务。”可巴黎的情况与巴萨不同,球队已经拥有内马尔和姆巴佩的“双核”,在梅西到来后,看似华丽无比的攻击线三叉戟,实则因为球权分配问题暗流涌动,三人中必须有人做出牺牲,方可保证球队进攻运转流畅。更不巧的是,球队现任主帅波切蒂诺,并不十分善于培养球星间的化学反应。因此,荣誉满身却也是初来乍到的梅西,或许需要放下身段,主动去担当“辅助官”的角色,尝试做回刚刚出道时那个跟在小罗身边的“第二攻击点”。

心态有些急

与里尔一战后,波切蒂诺透露,梅西是因为左腿肌肉不适被替换下场的,而对于外界的种种声音,大巴黎教头表示:“莱奥(梅西)的实力毋庸置疑,他来到这里的时间不算久,还需要适应,我们有足够的耐心。”听得出来,球队目前并未给阿根廷人太多压力,因此,保持良好的心态,避免欲速则不达,或许是梅西如今最应该做的。

顶着光环和期待来到巴黎,梅西无疑是希望尽快有所斩获的,但这样的目标,让他变得有些着急。训练场上,他借助老朋友内马尔的关系,主动与新队友互动,甚至还帮着做起了规劝姆巴佩留队的思想工作;赛场上,他一扫上赛季后期的阴霾,在攻防两端全力以赴,在场上配合尚不算默契的情况下,用自己的方式帮助着球队。欧冠小组赛与曼城一战的胜利,便可视作是梅西送给球迷和俱乐部高层的“见面礼”,不过在 34 岁的年龄面前,阿根廷人也需要“悠着点”。

“我们希望梅西能保持健康,以好的状态出战更多关键的比赛,所以在对他的使用上,也会特别注意。”波切蒂诺的话,代表了俱乐部不少人的心声,“他已经不是年轻球员了,比起那些冰冷的数据,他更需要做一些预防(伤病的)措施,以避免球队的战斗力受损。”大巴黎上下都明白,比起急于打破联赛进球荒,他们更需要一个能够长期稳定出战,给对手后防带来威胁的梅西,毕竟想在欧陆的绿茵场上保持竞争力,就必须讲究“可持续发展”。

据《新民晚报》